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Příští Echo vychází 19. prosince 2025

Kozínek je evropsky významná lokalita v katastru 

obcí Bezděkov nad Metují, H
ronov a Velké Petro-

vice. Na ploše 84 ha se nachází extensivně sečené 

louky a chasmofytická vegetace vápnitých skal-

natých útvarů.

VYŘÍZENÍ DOTACE
ZELENÁ ÚSPORÁM

nachodokna@tanax.eu
 www.tanax.eu

PLASTOVÁ OKNA
A DVEŘE

Tel. 777 116 547
        774 930 346

SLEVY NA OKNA
AŽ 50%

ZATEPLOVÁNÍ
RODINNÝCH DOMŮ

8000

Bu te znovu 

Navštivte naši 
prodejnu v Náchodě, 
Palackého 71
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NĚMČINA

Jazyková škola Gate

Dr. Lada Petránková

Vyučujeme všechny úrovně

- od A0 do C2.

Tel. 603 440 969

Email: lada.petrankova@gatenachod.cz

 skupinové kurzy   

   (3-6 osob) 

 individuální výuka

Překlady a tlumočení

www.gatenachod.cz

STAVEBNÍ 
POZEMKY

CENY OD:   

2 916 000,- 
P IPRAVENO K

OKAM ITÉ VÝSTAVB
ERNOV U

ESKÉ SKALICE
VELIKOST OD:   

1349 m2 

Večer bude laděný do útulné svá-
teční atmosféry, kde se propojí živý 
zpěv, saxofon a vánoční kouzlo. 
Zazní oblíbené české i světové vá-
noční písně v originálním podání, 
doplněné o pár překvapení pro pu-
blikum. Koncert je určen všem, kdo 
chtějí na chvíli zpomalit a užít si 
opravdovou atmosféru Vánoc pro-
střednictvím hudby.

-
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V termínu 13. - 15. 11. 2025 se kona-
lo v německém Apenburgu Mistrovství 
světa FISTC v  závodu psích spřežení 
(čistokrevní psi). Pro sportovní tým 
sibiřských husky Nordictass z  Nácho-
da bylo toto mistrovství velmi úspěšné. 
Ve  velmi kvalitní zahraniční konku-
renci si vybojoval na  tratích 3x12 km 

v kategorii do 10 psů titul 1. vícemistr 
světa Václav Zetek. V kategorii juniorů 
si syn Patrik doběhl na trati 3x2 km pro 
zasloužený titul Mistra světa v kategorii 
junior 10-14 let.

Trať byla velmi náročná z  důvodu 
počasí, bláto, sobotní déšť, ale se vším 
se parádně poprali, nic je nepřekvapi-

lo. Těmito úspěchy jsme zakončili vel-
mi vydařenou podzimní sezonu. Teď 
již začíná pomalu příprava na  závody 
na sněhu. Moc děkujeme všem sponzo-
rům a lidem, kteří nám pomáhají, fandí 
a podporují nás.

Zdenka, Vašek,
Patrik & tým Nordictass

Titul Mistra světa míří do Náchoda

TICHÁ VZPOMÍNKA 
Dne 22. 11. 2025 uplynulo 10 let od úmrtí našeho milovaného 

tatínka a dědečka

Milana Prouzy z Náchoda
S láskou vzpomínají manželka Veronika,

dcera Veronika s rodinou, syn Milan s rodinou,

syn Jakub a vnoučata Marek, Matěj 

VZPOMÍNKA
Dne 13.12.2025 uplyne osm smutných let,

kdy nás navždy opustil

pan Miloš Svoboda
z Nového Města nad Metují.

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.
Rodina Svobodova

VZPOMÍNKA
Dne 17. prosince 2025 by se dožil 70 let 

pan EMIL NOŽKA 

z Nového Města nad Metují.

Kdo jste ho znali a měli rádi jako 
upřímného a pracovitého člověka, 

věnujte mu s námi tichou vzpomínku.

Manželka Markéta, dcera Markéta s rodinou, 
syn Lukáš s rodinou, vnoučata Tomík, Domík, Olík

VZPOMÍNKA
Dne 15. 12. 2025 uběhne 6 smutných roků,
kdy nás navždy opustil milovaný tatínek,

manžel a dědeček

Příští rok 4. února by se dožil 81 let.

Jen láská v srdci a vzpomínky na Tebe zůstávají. 

Vzpomíná manželka, děti a vnoučata

Jiří Čepek z Náchoda

VZPOMÍNKA
Dne 8. prosince 2025 uplynou 4 smutné roky, 

kdy nás navždy opustil pan

Václav Hůlka
z Bohuslavic. 

Stále vzpomíná zarmoucená rodina.

Se změnou jízdních řádů 14. prosince, dojde k navýšení cen jízdného přibližně 
o 15% pro nepravidelné cestující. Pro pravidelné cestující, využívající kartu IRE-
DO, nebo novou mobilní aplikaci IREDO je navýšení zhruba o 8%. Kdo chce uše-
třit a koupí si jízdenky do 13. 12. v předprodeji (je možné koupit až dva měsíce 
dopředu), zaplatí ještě původní cenu, která platí nyní. Studenti a důchodci mo-
hou navíc využít krajskou kompenzaci, kdy budou moci po novém roce požádat 
na krajském webu o návratek, kdy jim bude státem stanovená sleva 50% kompen-
zována až na 75% (pouze vícedenní jízdenky, neplatí pro roční jízdenky).

Od 1. prosince je možné si stáhnout NOVOU mobilní aplikaci IREDO. Tato 
mobilní aplikace vám nejen umožní kromě vyhledávání spojení a  aktuálních 
informací o  spoji přímo i  nákup jízdenek všech druhů za  výhodnější jízdné. 
Aplikace je oproti kartě IREDO zdarma. Do  budoucna přinese nová mobilní 
aplikace uživatelům i další služby a výhody.

Podrobné informace naleznete na: www.dopravakhk.cz , nebo https://iredo.
info/mobilni-aplikace/           Jiří Prokop, předseda Výboru pro dopravu KHK

Změna tarifu ve veřejné dopravě 
a nová mobilní aplikace IREDO.

V  soutěži Stavba roku Královéhra-
deckého kraje 2025 v kategorii Pozemní 
stavby ocenila komise čestným uznáním 
stavbu Smuteční síně v Dolní Radecho-
vé, která vznikla v  blízkosti zbourané 
původní síně. Součástí stavby je také 
malé sociální zařízení a sklad. Porot-
ci ocenili modernost a jednoduchost 

stavby, zajímavostí je venkovní vstup na 
kůr. Důležitým prvkem bylo začleně-
ní stavby do areálu hřbitova i s vazbou 
na budoucí nerušivý výstup v blízkosti 
probíhající stavby obchvatu. Nově je na 
hřbitově i kolumbární zeď a rozptylová 
loučka. Smuteční síň je vhodně doplně-
na lavičkami a stromy.

Čestné uznání pro Dolní Radechovou

Koupím staré hračky 

i poškozené.
 Tel. 722 907 510

Koupím přilby
hasičské,
vojenské,
hornické

a motopřilby. 

Tel. 608 103 810

SERVIS OKEN
A DVEŘÍ

Servis a opravy kování

Výměny a montáž těsnění

Žaluzie a sítě proti hmyzu

Dvojskla a trojskla

Tel. 773 113 133
www.opravyokendveri.cz

Pronájem
parkovacích ploch
Náchod, ul. Českých Bratří
(u hotelu ELKO, za výdejním 

boxem Zásilkovny) 
Více informaci na tel.:

725 832 471
e-mail: sklady.n@gmail.com

Prodej vánočních stromečků

Kavkazské jedle
od 120 cm do 3.5 m

od 29. 11.
do 23. 12. 2025

na adrese
Červený Kostelec,

Lipky 128

Každý den PO-NE
od 8-17 hod.

Letos už desátým 
rokem!

Tel.: 739 142 184

. 11.. 11..
2. 2025552. 2025255

ee
elec,eleec,c,
88

NE
.

Nabízíme volnou kapacitu pro 

vedení účetnictví
nebo daňové evidence

pro podnikatele, spolky, SVJ. 
info@nonstopexpres.cz

tel.: 777 643 907

PEDIKÚRA
k vám domů

Náchod a okolí
Tel. 604 415 689
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TAKOVÁTO KŘESLA

ŠKOLNÍ POMŮCKY

ŠKOLNÍ OBRAZY

SÁŇKY A LYŽE

Děkujeme všem našim zákazníkům a obchodním
partnerům za spolupráci v roce 2025.
Přejeme všem klidné a příjemné prožití

vánočních svátků a úspěšný nový rok 2026.

www.gatenachod.cz

Důvod je jednoduchý. Od 1. pro-
since 2025 vstupuje v účinnost novela 
zákona č. 206/2015 Sb., o pyrotech-
nice, schválená Parlamentem ČR. 
Tato novela stanovuje zákaz odpalo-
vání pyrotechniky nově ve  vzdále-
nosti 250 metrů od  zdravotnických 
zařízení, domovů seniorů a  zařízení 
sociálních služeb, útulků, záchran-
ných stanic, zoo a objektů chovu hos-
podářských zvířat. Ministerstvo ze-
mědělství současně zveřejnilo mapu 
citlivých oblastí, která byla naposle-
dy aktualizována 21. listopadu 2025. 
A právě tato aktualizace jasně ukazuje, 
že území Náchoda spadá do zón, kde 
není možné ohňostroj pořádat ani 
v řízené, profesionální podobě. Zákaz 
platí plošně – pro město, organizace 
i jednotlivce a povolení k takové akci 
zhotovitel nemůže získat, protože pra-
vidla jsou dána zákonem a  vztahují 
se bez výjimek. Sankce za  přestupek 
mohou dosáhnout až 100 000 Kč pro 
fyzické osoby a  až 1  000  000 Kč pro 
právnické osoby.

Novoroční ohňostroj 

v Náchodě nebude

Dne 15. 11. 2025 se pořádal Na Rybárně v Náchodě PODZIMNÍ KLIKAŘ CUP turnaj v šipkách. Jako 
každoročně je vidět zlepšení všech hráčů, domácích z Rybárny na předměstí Náchoda i těch zahraničních, ze 
Slovenska či Egypta. 

Tvrdý boj, nervy a pot nenechávali hráči u terče jen tak nadarmo. Po dlouhé a napínavé cestě turnajem, si 
každý hráč vybojoval pěknou cenu. Tím to bych chtěl poděkovat hráčům a hlavně sponzorům, kteří udělali 
z konce turnaje krásný zážitek. Hlavními sponzory byly: AMETEK ELEKTROMOTORY, s.r.o., BAUHAUS, 
ČSOB, Elektronické cigarety Richard Popl, Primátor a.s., CXS, TS NÁCHOD, Lorvist s.r.o., Wikov MGI 
a.s..                  Děkuji všem a zase někdy se bude těšit Patrik

Klikaři opět útočili na první místa

Rozsáhlé opravy vižňovského 
kostela sv. Anny, po nichž již dlou-
ho volali místní obyvatelé, začaly 
vloni. Objekt se však díky pro-
středkům Ministerstava kultury ČR 
a Královéhradeckého

kraje opravuje od  roku 2009. 
Podle vyjádření Města Meziměstí 
pokračují v  tuto chvíli opravy dle 
harmonogramu. Architektem his-
torického objektu vybudovaného 
v  letech 1723 až 1728 byl Kilián 
Ignác Dienzenhofer. Na  stránkách 
Echa jsme o zahájení rekonstrukce 
psali již vloni v  červnu. Například 
vloni 26. května se ve Vižňově ko-
nal jeden z  posledních programů 
před zahájením oprav. Pod záštitou 
a  za  finanční podpory Města Me-
ziměstí tu účinkoval žákovský or-
chestr Dolce Furioso z  Červeného 
Kostelce. 

Nyní, v  době adventu, jsme se 
zeptali místostarostky Meziměstí 
Evy Mückové, jak opravy pokra-
čují: „Rekonstrukce je stále ak-
tivní. Máme za  sebou již patnáct 
kontrolních dnů, jichž se zástupce 
Města účastní. Konají se vždy jed-
nou za čtrnáct dní. A ani advent re-
konstrukci nezastavil. Práce ovlivní 
maximálně počasí. Letošní posled-
ní Kontrolní den by se měl konat 
v polovině prosince.  

Práce z pohledu Města probíha-
jí podle harmonogramu. V  rámci 
kontrolních dní jsme řešili kamen-
ný sokl okolo objektu, na  základě 
dohody s  projektantkou byl roz-
šířen okapový chodník. Nyní se 
pracuje na  barevných odstínech 
fasády. Byl zdůvodněn postup je-
jich výběru a  potvrzeny odstíny 
barevné realizace. Dále bylo zjiš-
těno rozsáhlé poškození zvonové 
stolice a  stropních trámů zvonice. 
Zhotovitel předložil návrh na  ná-
hradu poškozených tesařských 
konstrukcí a  v  současnosti prová-
díme ocenění těchto prací. Musel 
se také zajistit provizorní odvod 
dešťových vod ze žlabů sakristie 
ohebným potrubím do  dostatečné 
vzdálenosti od  objektu. Kontrol-
ních dnů se účastní nejen památ-
káři, ale také restaurátoři dle aktu-
álně prováděných prací.“ 

Oprava kostela sv. Anny byla nut-
ností. V  letech 2018 až 2020 byly 
z  prostředků Evropské unie pod-
statně opraveny dva sousední koste-
ly v Ruprechticích a Vernéřovicích. 
Nyní přišel na řadu kostel sv. Anny. 
A to i s ohledem na to, že ve Vižňo-
vě žije početná katolická komunita.

(ež), foto archiv Města
Meziměstí

Rozsáhlé opravy kostela sv. Anny

ve Vižňově u Meziměstí pokračují
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Moc času

již nezbývá
Galerie výtvarného umění  

v  Náchodě opět pořádá výtvarnou 
soutěž s  názvem Naše galerie. Le-
tošní, 15. ročník má téma Na hlavu. 
„Co se nám honí hlavou? Svět hlav je 
pestrý – plný myšlenek, nápadů, snů, 
radostí i starostí. Občas je toho tolik, 
že by se jeden z toho postavil na hla-
vu. Co všechno nosíme v hlavě – a co 
na  hlavě? Čepice, klobouk, přilba, 
koruna, šátek, kukla… dávají nám 
jistotu, ochranu, někdy i anonymitu. 
A uvnitř? Tolik myšlenek, že se tam 
sotva vejdou. Co bude letos na hlavu 
právě u vás?“ ptá se v zadání tématu 
Veronika Ansorge, galerijní eduká-
torka a kurátorka soutěže.

Už jen do  8. prosince mohou  
zájemci z  řad amatérských výtvarní-
ků ještě přihlašovat své práce na dané 
téma z oborů kresba, grafika a koláž, 
malba, fotografie, socha, objekt a  in-
stalace, nová média. Soutěž je rozdě-
lena do pěti věkových kategorií (do 6 
let, 7–11 let, 12–15 let, 16–18 let a do-
spělí). Odborná porota dne 15. pro-
since vybere tři nejlepší práce v každé 
kategorii a oboru a udělí také hlavní 
cenu soutěže. Podrobné informace 
k  přihlášení do  soutěže najdou zá-
jemci na webových stránkách galerie 
www.gvun.cz a na sociálních sítích.

Stříbrná medaile z mistrovství ČR

pro atletku z Náchoda
Poslední listopadovou sobotu odjela 

atletická skupina Jiřího Vondřejce z Ná-
choda na Mistrovství ČR v přespolním 
běhu ve všech věkových kategorií v Ho-
lešově. Úžasné představení předvedla 
ve starším žactvu v kategorii dívek roč-
níku narození 2010-2011 Anna Knillo-
vá (2011, na  fotografii první zleva). 
V běhu na 3000 m skončila na vynika-
jícím druhém místě z celkového počtu 
startujících 107 dívek a má stříbro! Byl 
to závod od prvních metrů až po finiš, 
kde rozhodovala o  umístění až cílová 
kamera. Je to obrovský úspěch pro celou 
tréninkovou skupinu!

V  této kategorii odjela na  první vel-
ké závody Natálie Kačerová a  doběhla 

na 54. místě. Dále se v kategorii mlad-
ších dívek ročníku 2012-2013 před-
stavila Marie Ansorgová (2013), kde 
v  závodě na  2000 m skončila na  velice 
pěkném 54. místě z  celkového počtu 
104 startujících. Michael Patzelt v mlad-
ším žactvu skončil na  40. místě z  63 
závodníků. Ve  starším žactvu ročník 
narození 2010-2011 v  běhu na  3000 m 
skončil Matyáš Kraml na  42. místě ze 
113 atletů. Ivo Vacek v dorostenecké ka-
tegorii v běhu na 4000 m skončil na 66. 
místě ze 122 závodníků. Pro všechny to 
byla obrovská zkušenost na  takto vel-
kých závodech v rámci Mistrovství ČR 
a oba trenéři s celou výpravou odjížděli 
velice spokojeni.                JV

Jednašedesátý ročník Meziměstských divadelních her skončil 
premiérou domácích ochotníků

Letos slavíme 22. rok s Vámi!!
Tel.: 732 167 291

Největší 

výběr vánočních 

stromečků v Náchodě 

a v jeho okolí !

Balení stromků 

ZDARMA

Možnost ořezu kmenů

Prodejní doba: denně od 8:00 do 18:00 hodin
Stánek u bývalé Tepny Náchod, vedle Lidlu (Plhovská ulice)

PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ
KAVKAZSKÉ JEDLE z Dánska

v kvalitě exkluziv. 
Největší 

výběr vánočních 

stromečků v Náchodě 

a v jeho okolí !

Balení stromků 

ZDARMA

Možnost ořezu kmenů

Prodejní doba: denně od 8:00 do 18:00 hodin
Stánek u bývalé Tepny Náchod, vedle Lidlu (Plhovská ulice)

Letos slavíme 26. rok s Vámi!!
Tel.: 732 167 291

„Vážení přátelé amatérského diva-
dla, dobré odpoledne, dobrý večer, 
tuto větu vám říkám už neuvěřitel-
ných třicet let. Právě tolik let uply-
nulo od znovuobnovení divadelních 
her v  Meziměstí. A naše hry mají 
ještě jedno výročí. Letos je to rov-
ných sedmdesát let od jejich zalo-
žení. Celá ta desetiletí pro vás hry 
pořádá Divadelní soubor J. K. Tyl 
Meziměstí za finanční podpory růz-
ných organizací. Posledních třicet 
let je to Město Meziměstí, bez které-
ho by to samozřejmě nešlo,“ řekl na 
úvod nedělní premiéry 30. listopadu 
principál divadla Jan Kašpar. 

Na závěrečném programu 61. 
ročníku Meziměstských divadel-
ních her byla premiéra komedie hry 
francouzského dramatika Marca 
Camolettiho (1923 – 2003) Láska, 
sex a žárlivost v podání domácího 
divadelního souboru. Na prknech 
znamenajících svět se do poslední-
ho místa zaplněnému sálu předsta-
vili Aleš Kučera, Zdeněk Šimek, Iva 
Rajchlová, Dana Šimková, Veronika 
Nekvindová a Michaela Matějová 
v  alternaci s  Jaroslavou Chaloup-
kovou. Nutno zmínit, že se v  Me-
ziměstí konaly ten den dvě premi-

éry této hry – odpolední a večerní. 
Pro celé město jsou vždy premiéry 
a představení domácího divadelní-
ho souboru událostí. Nejinak tomu 
bylo i tentokrát. 

A o čem divadelní hra pojedná-
vá? Pokud zjistíte, že vám je Vaše 
manželka nevěrná, neskákejte hned 
z okna! Možná se to dá vyřešit jiným 
způsobem. Pozvěte jejího milence 
k sobě domů a navrhněte mu něco, 
co nemůže odmítnout. Jak nám pro-
zradil Jan Kašpar, hru nacvičoval 

soubor od letošního ledna. Vidět by 
ji měli všichni, kdo se chtějí v součas-
né divoké době uvolnit a zasmát. A to 
se také povedlo. Hra se publiku líbila, 
o čemž svědčil potlesk obecenstva na 
jejím konci. Více se dozvíte na webu 
divadla http://divadlo-mezimesti.
cz/. Divadelní hry zakončilo podve-
černí rozsvícení vánočního stromeč-
ku před obchodním centrem, čímž 
byl ve městě zahájen advent.

(Text: Eva Ženíšková,
foto: Petr Kohl)
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KOUPÍM HRAČKY
Autíčka  l  panenky  l  kočárky

608 103 810
nabytekvagner@atlas.cz

SLEVA
20%
PRO RODINY
min. 2 osoby

platnost do 31. 12. 2025

AQUA PARK
Kudowa-Zdrój
tel.  0048 74 866 45 02

HYDROIZOLACE 
SVAŘOVANOU PVC FÓLII

STŘECHY • TERASY • BALKONY
WWW.LTIZOLACE.CZ        
TEL.736 603 169

Čištění koberců a sedaček
     v bytech a kancelářích

Čištění výloh v obchodech
     Slušné jednání.

Tel. 603 549 451

Kompletní čištění a údržba aut

Koupím knihy
i větší množství a vybavení 

knihovny.

Tel. 724 020 858

Koupím poštovní známky
i větší sbírku.

Zejména naše ČSR, ČSSR 
Platba v hotovosti. Tel. č. 724 020 858

Vyklízení
a likvidace 

pozůstalostí.
Odvoz odpadu.

TEL.: 
603 549 451

*Štíhlejší rozvedený muž střední 
postavy, 53 let, hledá štíhlejší ženu 
z Náchoda do 55 let. Zájmy příroda a 
muzika. Jen vážně. Telefonát napoví 
721 655 611
*Starší muž se chce seznámit se že-
nou. Na věku nezáleží, auto a byt mám. 
Tel. 604 16 44 85

* www.SexChat21.com - Registra-
ce zdarma 18+. 

*Pronajmu garsonku v  Náchodě, Ju-
goslávská ul., 1. patro, cena 6.000 Kč + 
energie. Tel. 608 243 738
*Dlohodobě pronajmu byt 2+1 (83 
m2) na klidném místě v Červeném 
Kostelci. Cena bez energií  10400,- Kč. 
Kauce nutná. Kontakt 776 335 637
*KOUPÍM BYT - může být i k rekon-
strukci, za každou nabídku děkuji – 
732 660 756
*Pronajmu byt 1+1 v  Hronově. Tel. 
608 110 041
*Pronajmu byt 2+1 v  Hronově. Tel. 
608 11 00 41
*Pronajmu menší garsoniéru v Hro-
nově vhodnou pro 2 dospělé osoby. 
Tel. 608 667 730
*Koupím byt k rekonstrukci. Děkuji 
Radka Š. Tel: 775 114 955
*Nabízíme k pronájmu byt 3+1 o ve-
likosti 71 m2 v zatepleném bytovém 
domě v Broumově, ul. Československé 
armády. Nájem 12 000 Kč bez služeb. 
Vratná kauce ve výši 3 nájmů. Kontakt: 
737 367 449

*Pro rodiče sháním menší byt v  Ná-
chodě, rekonstrukce není problém, za-
volejte prosím na tel. 774 777 073

* Pronajmu skladovací prostory 
včetně garáže pro nákladní auto v 
Náchodě, ul. Kladská, naproti pe-
kárnám. Parkování před objektem. 
Rozměr studeného skladu /garáže/ 
cca 10x4 m. Výměra vytápěného 
skladu 32 m2. Celkem 73 m2. Prů-
jezd vraty 296 cm. Cena 8 tis. + 
1500,- energie - měsíčně. Tel. 608 
66 77 30

*Pronajmu garáž v Náchodě, ul. Pří-
kopy. Tel. 606 789 999

* Pronajmu obchod v Náchodě, ul. 
Kladská naproti pekárnám. Jedná 
se o cca 125 m2. Parkování pro zá-
kazníky před obchodem. 16 tis. Kč 
+ energie 3500,-/měs. Tel. 608 66 
77 30

*Dlouhodobý pronájem 30 sklado-
vacích prostorů (28-72 m2 ). Náchod, 
ul. U Cihelny. Více informací na tel. 
725  832  471 nebo email: sklady.n@
gmail.com
*Pronájem parkovacích ploch v Ná-
chodě, ul. Českých Bratří (u hotelu 
ELKO a výdejním boxem Zásilkovny). 
Více informaci na tel.: 725 832 471, e-
-mail: sklady.n@gmail.com

*Koupím dům k rekonstrukci. Volej-
te. Tel.: 775 114 955
*Koupíme rodinný dům v Nácho-
dě nebo v  blízkém okolí. Cena podle 

stavu, velikosti a lokality. Jsme přímí 
zájemci. Nabídky na internetu známe. 
Právní servis zajištěn. Nabídky, prosím, 
posílejte na email market.zidkova@
gmail.com. Tel. 777658596. Volat, pro-
sím, po 18 hod. nebo o víkendu. RK 
nekontaktovat, děkuji.

*Prodám klavír zn. Scholze v dobrém 
stavu. Cena dohodou. 777 59 59 81
*Prodám velice pěkné automatické 
hodinky zn. Orient modré metalízy, 
včetně krabičky. Vhodné jako vánoční 
dárek. Cena 1.800 Kč Tel. 774 814 111
*Prodám chytré hodinky ARMODD 
7 Pro GPS. Málo nošené - nevhod-
ný dárek. Záruka ještě 1rok. Popis na 
ARMODD.CZ Cena 1300,-Kč, tel.: 
732908240
*Prodám malé a střední betlémy. Tel. 
603 573 440
*Prodám klasickou kytaru Schne-
ider r.v.1978 s  kufrem za 5 tis. Kč. 
Tel.776150658
*Prodám levně zánovní molitano-
vé matrace 80x195 cm, 2 kusy. Tel. 
776 114 975
*Prodej jablek Rubín, Goldstar a ne-
pasterizovaný mošt, v Zájezdě u Čes-

ké Skalice, proti kapličce. Otevřeno 
9-17hod, je potřeba hotovost. Tel.774 
407 168
*Krmítková směs pro venkovní ptac-
tvo 24 Kč/Kg. Rozvoz Náchod zdar-
ma. Tel. 774150085.

*Koupím staré faktury a jiné účetní 
doklady, pohledy, reklamní materiály, 
plakáty, auto-moto prospekty a jiné 
papírové materiály. Tel. 774 062 267
*Koupím kamenné žlaby a dlažbu. 
Tel. 603 549 451
*Koupím mince a bankovky, vy-
znamenání, pohlednice a  poštovní 
známky i staré fotografie a fotoaparáty. 
TEL.: 724 020 858
*Železnice, autobusy - jízdní řády, 
knihy a vše, co se týká této oblasti do-
pravy. Tel. č. 722 907 510
*Koupím staré filmové plakáty a jiné. 
TEL.: 722 907 510
*Koupím starý betlém, vánoční ozdo-
by a vše o Vánocích. TEL.:722 907 510
*Koupím mince, bankovky, šperky, 
hodinky, obrazy, a jiné předměty. Tel. 
604 16 44 85
*Koupím veškeré starožitnosti např. 
obraz, sklo, porcelán, hodiny, mince, 
pohlednice, knihy i celou pozůstalost. 
Peníze na ruku. Přijedu kamkoliv. Tel. 
604 16 44 85
*Koupím jakékoli staré, poškozené 
hračky, kočárky, panenky, autíčka, hry 
apod. TEL.: 603 549 451
*Koupím hodinky PRIM a náhradní 
díly na hodinky PRIM - pláště, sklíč-
ka, řemínky, ciferníky, strojky a další 
díly, jakékoliv staré fotoaparáty a pří-
slušenství - objektivy, staré fotografie, 
reklamní fotografické materiály. Platba 
v hotovosti. Tel. 777 559 451

*Koupím staré, nepotřebné i po-
škozené věci, veškeré hračky KDN 
aj., různé vláčky MERKUR aj., sta-
rožitný a chromovaný nábytek a 
jiné zajímavosti do r. 1975, hodiny, 
hodinky, hudební nástroje, fotoapa-
ráty, rádia, sklo, porcelán, obrazy, 
knihy, časopisy, plakáty, voj. vý-
zbroj a výstroj, veterány atd. TEL.: 
608 811 683
*Koupím Vaši celou sbírku (po-
zůstalost) mincí, bankovek, plaká-
tů, pohlednic, knih, časopisů, obra-
zů, skla, porcelánu, hraček, vláčků, 
autíček, angličáků, hodin, hodinek, 
LP desek, CD a všeho možného, i 
na náhradní díly. TEL.: 777 579 920

*PRODÁM VOLVO XC40, RV.2018, 
Diesel, 1969ccm, 110kW, automat, 
plná výbava, servisní kniha, 1. majitel. 
Tel.: 606 789 999

*Vánoční sleva. Digitalizace kva-
litními přístroji. Kazety VHS, 
SVHS, DV, Hi8, 8mm filmy, DVD, 
Dia rámečky, negativy, positivy, fot-
ky. Nově také 3,5‘‘ palcové diskety 
a DVD, které nemůžete už přehrát. 
Převod na Flash, Data Disk. Tel. 
606629767

*VYŠETŘOVÁNÍ PARANORMÁL-
NÍCH JEVŮ: Řešení paranormálních 
(anomálních) aktivit v domech či by-
tech. Vyhledání geopatogenních zón. 
J.Malý, tel.774 814 111
*Vyklízení pozůstalostí, bytů, garáží, 
půd včetně odvozu odpadů. Slušné jed-
nání. Cena dohodou. Tel. 603 549 451
*Přijmeme muže, ženy (na mateřské 
dovolené), seniory na rozvoz knih, 4 
hodiny denně.  Výdělky 20-30 tis. Kč. 
Tel. 777 803 359
*Převedu záznamy z videokazet na 
Flešku nebo DVD, levně. Tel. 777 
554 484.
*Živá hudba! Hudební produkce na 
párty, narozeninové a firemní oslavy, 
svatby. Hudební atmosféra na kterou 
se nezapomíná. Podívejte se na https://
one-man-show.cz/ Tel. 725762239

BYTY

PRODÁM

KOUPÍM

NEBYTOVÉ PROSTORY

RŮZNÉ

NEMOVITOSTI

SEZNÁMENÍ

JEN TY NEJLEPŠÍ
REALITNÍ SLUŽBY

Ing. Martina Tichá
776 622 776

Ing. Martin Tichý
776 622 777

www.realitytichy.cz

AUTO - MOTO

Topenářství,
instalatérství.

 Tel. 
602 168 159 
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Rozvážíme obědy  
Jídelna – Mlýnská 191, Náchod  

– pro firmy, provozovny, 
prodejny i občany 

ČESKÁ KLASIKA

od 88,-Kč (i na stravenky)                                        
ROZVOZ ZDARMA
Vhodné pro důchodce 

a matky na MD
Trasa: Náchod, Nové Město n.M., 

Česká Skalice, Hronov,
Červený Kostelec

Tel.: 728 386 034

NOVĚ SNÍDANĚ
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Klidné svátky.
Pf 2026
Klidné svátky.n kl kkné kkyáK v ky.s áál
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Ve  čtvrtek 27. listopadu se konalo 
v  křinickém kulturním sále předsta-
vení brožury Křinice/Weckersdorf: 
cesta historií 20. století. „Jde o  vý-
sledek tříletého výzkumu týmu ze 
spolku Time Machine Česko v rámci 
projektů Křinice/Weckersdorf: hledá-
ní zaniklé paměti Broumovska finan-
covaných  Česko-německým fondem 
budoucnosti. Součástí těchto projektů 
byla různá výzkumná činnost v Česku 
a  Německu. Od  bádání v  archivech 
přes terénní výzkum po  rozhovory 
s pamětníky. Publikace není jediným 
výstupem. Ve spolupráci s obcí Křini-
ce a Městskou knihovnou v Broumově 
jsme uspořádali dvě výstavy. S dílčími 
výsledky naší práce jsme vystoupili při 
různých kulturních a  vědeckých pří-
ležitostech. Brožura je koncipovaná 
jako průvodce obcí a doplněna historií 
vážící se k  danému místu. Například 
u obecního úřadu, který dříve sloužil 
jako škola, je popsána krátká historie 
vzdělávání v  Křinicích, stavba školy 
i současné školy v přírodě. Vše je do-
plněno o historické fotografie. Takto je 
popsána ve zkratce historie minulého 
století na  deseti místech cestou skrz 
obec od  Broumova až po  Hvězdu,“ 
řekl za  tým autorů Tomáš Pechánek. 
Brožura je volně k dostání v Křinicích 
na obecním úřadě v českém i němec-
kém jazyce.                             (ež)

Cesta historií

Vánoční jarmark se již po  dvacáté konal 
v  sobotu 22. listopadu v  Křinicích u  Brou-
mova. V sále zdejšího kulturního domu nad 
hospodou ho uspořádal Křinický rukodělný 
spolek. Jeho součástí byla nejen výstava, ale 
i prodej výrobků s vánoční tematikou. K do-
stání tady byly například domácí zákusky, 
či nepřeslazené vánoční cukroví, což mnozí 
z  návštěvníků uvítali. Jedním z  největších 
lákadel byl ale domácí bramborový salát 
a k němu vepřový nebo kuřecí řízek smažený 
přímo na místě. Na tohle pozvání lidé slyše-
li, a  tak si sem našli cestu bez rozdílu věku. 
Nutno zmínit, že ač jsou Křinice malou obcí, 
mají velkou spolkovou základnu. Člověk se 
tady zkrátka nenudí.                (Text a foto ež)

Adventní jarmark
6.12.2025 od 13 hodin

Divadelní sál na nádraží
v Meziměstí

děkuji Ti
za 40 let

společného
života, které

spolu oslavíme
5. 12. 2025,

za Tvou lásku,
trpělivost a velké srdce. 

Tvůj Pepik

Milá Jani,

Vánoční koncert
18. 12. 2025 od 17:00 hodin
Městské muzeum Jaroměř, 

Husova 295
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